



## 突出“九九重阳节”主题 淮纺路小学开展绘画、手抄报比赛



**周刊讯** 为了更好地引导教育学生孝敬长辈,学会感恩,弘扬中国传统节日文化,10月22日,相山区淮纺路小学开展了“九九重阳节”主题绘画、手抄报比赛活动。

过程中,全校学生积极响应并主动参与这次主题绘画、手抄报比赛活动。

孩子们用自己手中的画笔,把对重阳节的精神寄托及美好祝愿通过一幅幅美丽而有意味深远的画卷及文字展示出来,画卷的背后都饱含着一颗颗滚烫感恩的心。孩子们通过漫画、彩铅画、水粉画、中国画等形式,合理构图画面、主题鲜明地表达了重阳节尊敬长辈、感恩长辈的

传统节日文化精神。

通过这次主题绘画、手抄报比赛活动,不仅引导孩子们了解了重阳节的来历、意义及习俗,还营造了浓浓的尊老敬老的节日氛围,更激发了学生尊老敬老的情感,让学生懂得了感恩和尊老、爱老、敬老。

通讯员 关磊

## 小故事 大道理 翠峰小学举行安全讲故事比赛

**周刊讯** 为了进一步普及安全知识,提升学生安全意识。10月23日,淮北市翠峰小学举行了“小故事 大道理”安全讲故事比赛,学生们踊跃参与,比赛圆满收官。

整个比赛以讲故事的形式,内容紧紧围绕“安全”这一主题,学生讲演的故事情节和事例生动,讲演表情和感情都非常丰富有感染力,声情并茂,时时引得满堂的掌声和喝彩。

这次活动的开展,跟以前的任何一次比较都有一种质的提升,体现出全校师生对安全的重视,希望能通过精彩的故事和事例增强学生安全意识,提高安全防范能力。

通讯员 陈静

## 最美的遇见

——市第三实验小学学生  
参加杨红樱“小樱桃读者见面会”

**周刊讯** 十月的淮北,天朗气清。22日下午,淮北市第三实验小学组织学生参加杨红樱“小樱桃读者见面会”活动。

活动现场,学生们人手拿着一本杨红樱老师写的小说,一抹书香氤氲而生。学生一边看书,一边等待,都希望早一点儿见到杨红樱老师。来了!来了!杨红樱老师来了!现场响起了热烈的掌声。

活动伊始,主持人隆重介绍杨红樱老师。学生们难得有机会这么近距离地和杨红樱老师面对面,准备了很多阅读时的疑惑和学习中的困难向杨老师请教呢!学生的精彩提问得到杨红樱老师的肯定和耐心解答。

接下来,学生们拿出早已准备好的书和明信片,请杨红

樱老师签名。为了表达对杨红樱老师的喜爱,有学生提前一个星期就精心绘制了杨红樱老师的画像,杨红樱老师收到学生的礼物,十分开心,连连夸赞学生“真热情,画得真好。”并表明此次淮北之行十分愉快。

在欢乐的气氛中,活动渐渐进入尾声,也迎来了令人激动的环节,杨红樱老师和学生们合影留念。

淮北市第三实验小学组织学生参加杨红樱“小樱桃读者见面会”活动,不仅让学生们体验到与作家零距离接触、面对面交流的愉悦之情,同时,也促进了学生阅读习惯的培养,激发了孩子们的阅读兴趣,更鼓舞了热爱写作的孩子们向着更高更远的文学之路迈进。

通讯员 王感激 李海玲

